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SKIDSERIEN 2024 startar måndagen den 5 februari.
Snart startar UPIF:s skidserie.
2024 års skidserie pågår from vecka 6 tom vecka 14 (dvs. 5 februari- 7 april).
[bookmark: _GoBack]I institutionstävlan räknas en start per vecka och deltagare, dvs. totalt maximalt 9 poäng per deltagare för hela skidserien.
Veckan räknas från måndag till söndag. Sträckan ska vara minst 4 km i valfritt spår. Familjemedlemmar (make/maka/partner samt barn som bor på samma adress) får också delta.
Rapportera motionstillfällena i google-formuläret på UPIF:s hemsida: www.accum.se/~upif/.
Pris/diplom tilldelas institutionen med flest starter.
För mer information och resultat mejla till larsewadenstein@gmail.com.
Välkommen!
Lars-Erik Wadenstein och Frithjof Theens

UPIF:s årskort - gäller fn skid-och orienteringsserien.
Då vi inte längre får bidrag från universitetet måste vi själva finansiera verksamheten. För detta har UPIF inrättat ett årskort på 300 kr. Innehavaren av kortet kan då delta i skid- och orienteringsserien utan att behöva betala någon annan avgift (t ex kartavgifter). Kortet gäller 1 år från inbetalningsdatum. Intäkterna UPIF får in genom årskorten bekostar start- och kartavgifter etc. för orienteringen, information etc. för skidserien samt föreningens administrativa kostnader t.ex. internet och plusgirot. Möjlighet finns sedan för den som betalt årskortet att få igen kostnaden genom arbetsgivarens motionsbidrag. Det går att delta i verksamheterna utan att ha betalt ett årskort.
Betalning av årskortet (300 kr) görs till Universitetspersonalens IF, plusgiro 381116-3. Ange namn som betalningsreferens.
